

## 国务院：把“跑冒滴漏”的钱堵住

### 部署审计后整改，研究激活财政存量资金，要求政府带头过“紧日子”

据中新社电 国务院总理李克强3日主持召开国务院常务会议，部署审计后整改工作，研究激活财政存量资金。

会议指出，日前审计署向全国人大常委会报告了中央预算执行和其他财政收支审计情况，并向社会公布了审计结果。对审计查出的问题，各部门、各单位既要积极整改，及时纠正各类违法违规行，又要针对

对一些方面存在的预算执行不到位、资金层层积淀等情况，以整改为契机，把挤占挪用的钱归位，把“跑冒滴漏”的钱堵住。特别是要进一步盘活存量，把闲置、沉淀的财政资金用好，集中有限的资金用于稳增长、调结构、惠民生的重点领域和关键环节，加大对棚户区改造、节能环保、公共服务业、城市基础设施等方面的投入，不断释放内

需潜力，促进经济转型升级，满足群众迫切需要，提高资金使用效益。同时要坚决把扶贫、社保资金等群众的“保命钱”看住。把积极财政政策发挥好、运用好。

会议强调，做好审计后的问题整改工作，事关政府公信力和执行力，事关法治政府、廉洁政府建设。要痛下决心去除“顽疾”、根除“病灶”，向人民作出负责任的交代。对每项

整改工作都要有严格的时限要求。及时、全面、准确地公开整改情况，接受群众监督。建立健全整改的督办、跟踪反馈和严格的问责机制。要把整改作为推进改革的“催化剂”，倒逼预算管理、审批制度、决策机制等方面的改革和创新。会议还要求按照中央八项规定的精神，进一步压缩一般性支出和“三公”经费，政府带头过“紧日子”。

## 民政部：原国民党抗战老兵纳入社保

### 我国将逐步提高烈属抚恤金标准

综合新华社报道 如果读者关注两会，那一定还记得今年到北京出席两会的香港代表、委员。港区人大代表王敏刚当时大胆向民政部递交了关于优抚原抗战老兵的提案。这份提案，是王敏刚在深入了解深圳龙越慈善基金会这些年为关怀抗战老兵所做努力后慎重提出的。

近日，王敏刚收到了这份提案的回

复。在答复的红头文件中称，按照《军人抚恤优待条例》的规定，民政部门负责的优抚对象是指中国人民解放军现役军人，服现役或者退出现役的残疾军人以及复员军人、退伍军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、现役军人家属。而居住在大陆的原国民党抗战老兵不属于优抚对象范围。但尽管如此，民政部还是从履行

现有职能出发，给予高度关注，并于最近下发通知，要求各级民政部门做好原国民党抗战老兵的有关工作，及时将符合城乡低保、农村五保、医疗救助、临时生活救助以及社会福利保障条件的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围。尽管有网友评论这份优抚来得太迟，但大多网友都一致叫好，认为“这是了不起的一次实事求是的进步”。

另据报道，中央办公厅、国务院办公厅、中央军委办公厅近日印发《关于进一步加强烈士纪念工作的意见》，要求大力弘扬烈士精神，加强烈士纪念设施保护管理。《意见》提出，各级党委和政府要不断完善烈属优待帮扶政策，逐步提高烈属抚恤金标准，妥善解决烈属生活、医疗、住房和子女教育、就业等方面存在的实际困难。

## 歼-15完成首次驻舰飞行训练

### 首批舰载战斗机飞行员着舰指挥员通过资格认证



歼-15舰载战斗机滑向起飞位

据新华社电 我国第一艘航空母舰辽宁舰顺利完成预定科研试验和训练科目，7月3日返航停靠青岛某军港。在这次为期25天的航行中，我国首批舰载战斗机飞行员和着舰指挥员通过了航母资格认证，中国成为世界上少数几个具备自主培养舰载战斗机飞行员能力的国家。

辽宁舰自6月9日出海以来，组织歼-15舰载战斗机完成了多人、多架次舰上连续起降训练，成功进行了歼-15舰载战斗机首次驻舰飞行训练和首次短距滑跃起飞。6月29日，在陆地无法进行短距滑跃起飞模拟训练的情况下，飞行员克服心理压力，按照相关技术要求，

科学把握入板速度，准确控制飞机姿态，所有飞行员短距滑跃起飞均一次成功，使辽宁舰多个起飞位放飞舰载战斗机的能力得到验证。

7月1日，航母试验试航指挥部在辽宁舰飞行甲板，向5名飞行员和着舰指挥员颁发了航母资格证书和徽章。

## 海南校长带女生开房案 涉案公职人员提起上诉

星报综合报道 昨天，海南“校长带女生开房案”被告人、万宁市住房保障与房产管理局原工作人员冯小松，以一审判决认定事实不清，适用法律错误，量刑过重，罪责刑不相符为由，向海南省高级人民法院提起上诉，请求依法撤销此前海南省第一中级人民法院作出的判决，并依法改判从轻处罚。海南高院决定立案受理。

今年6月20日，海南省第一中级人民法院一审以强奸罪分别判处被告人陈在鹏有期徒刑十三年零六个月，剥夺政治权利三年；判处被告人冯小松有期徒刑十一年零六个月，剥夺政治权利一年。据了解，被告人、万宁市第二小学原校长陈在鹏在一审判决后，未提出上诉。

## 女子在港捡2亿元钻石 原地等2小时归还失主

据《人民日报》报道 深圳女子傅珠丽喜欢珠宝，经常参加各种高级珠宝展览或旁听一些珠宝鉴赏课程。6月23日，她却对价值2亿元人民币的3公斤钻石说了“不”。

6月23日是香港珠宝展的最后一日，傅珠丽来到香港会展中心参观。下午5时，疲劳的她来到展会附近的一家咖啡厅休息，却意外地拾到一个黑色的手提包。

“一看就是很专业的包，像是大象皮的，大概3公斤。打开一看，全是钻石，我认得出都是品质很好的原钻。保守估计价值不低于2亿元人民币。”傅珠丽说，看到钻石后，她一下子就蒙了。虽然平日里经常参加各种高级珠宝展，身边也不乏专业的朋友，但这么多高品质的钻石，却还是第一次见。她当时的想法就是“等”，这一等等了2个小时。

“一直到晚上7点钟，我看到那个外国人跑进来，他身上的衬衫湿了好大一块，跑到我跟前看到那个包，语无伦次地说了好多话，鞠了好几个躬。”傅珠丽说，“那一刻，心里的石头一下子落下来了。”

## 李天一一案成年同伙信息首次曝光

### 23岁，为北京市东城区人，某公司职员

综合《法制晚报》报道 李天一一案中的唯一一名成年同伙，身份已经确认。昨天上午，据知情人透露，该人是一名23岁男子，姓王，北京市东城区人，系某公司职员。

日前，网上出现关于李天一一案的种种传言。很多人怀疑之所以李天一的同伙身份一直没有公开，是因为家庭有背景。

之后，北京市公安局作出回应。警方表示，网上关于另几名犯罪嫌疑人“家庭有背景”的传言，不是事实。北京

警方称，目前，案件已依法移送检察机关审查起诉。

警方的通报中称，5名犯罪嫌疑人中，4人为未成年人，依据《未成年人保护法》相关规定，对未成年人犯罪案件，不得披露该未成年人的姓名、住所、照片、图像以及可能推断出该未成年人的资料，所以对嫌疑人情况不能披露。警方同时称，此案警方在侦办过程中始终严格依法进行。

李天一一案的一名同伙系成年人，而

此人的信息同样未公布。对此，又有众多网友进行揣测。

新浪微博网友“财讯微快评”在微博上发表意见说：在长达4个月的羁押期限内，该案中的成年人信息未予以公布，反而仅拿一个李天一做噱头，不由得令人猜想——难道李天一一是另外4个人的保护伞？

昨天上午，一位知情人向记者透露，李天一的一位成年同伙是一名23岁男子，姓王，北京市东城区人，系某公司职员。